

ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ НОВА ЗАГОРА

МОТИВИ

Към проект за изменение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Обредни дейности“ гр. Нова Загора.

Проекта се внася по предложение на Николай Георгиев Грозев, Кмет на Община Нова Загора

I. Причини, налагащи приемане на проекта за изменение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Обредни дейности“ гр. Нова Загора:

Необходимостта от изменение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Обредни дейности“ гр. Нова Загора е обусловена от следните причини:

През 2019 г. в Гробищния парк на гр. Нова Загора е изградена Колумбарийна стена за полагане на урни с прах на кремирани покойници. В действащият Правилник за организацията и дейността на Общинско предприятие „Обредни дейности“ гр. Нова Загора не е посочено, че предприятието предлага услугата „Полагане на урна в урнов гроб/ниша“, тъй като към момента на приемане на Правилника, Гробищния парк на гр. Нова Загора не е разполагал с Колумбарийна стена.

Освен това в Правилника липсва разпоредба, която с оглед спецификата на новата услуга „Полагане на урна в урнов гроб/ниша“ регламентира извършването на тази дейност от предприятието.

II. Цели, които се поставят:

Основната цел, която се поставя с предложеното изменение е регламентиране на дейностите свързани с предоставянето на новата услуга „Полагане на урна в урнов гроб/ниша“, които до този момент не са били регламентирани в този подзаконов нормативен акт.

III. Финансови и други средства, необходими за прилагане на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Обредни дейности“ гр. Нова Загора.

Предлаганият проект за изменение на Правилник за организацията и дейността на Общинско предприятие „Обредни дейности“ гр. Нова Загора не е свързан с осигуряването на финансови средства от бюджета на общината.

IV. Очаквани резултати от прилагането на предложеният проект за изменение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Обредни дейности“ гр. Нова Загора.

С предлаганото изменение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Обредни дейности“ гр. Нова Загора ще се регламентират дейностите свързани с предоставянето на услугата „Полагане на урна в урнов гроб/ниша“, които до този момент не са били регламентирани в този подзаконов нормативен акт.

V. Анализ на съответствието с правото на Европейския съюз.

Предлаганият проект за изменение на Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Обредни дейности“ гр. Нова Загора е в съответствие с разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление и не противоречи на норми от по-висока йерархия и на европейското законодателство. Предлаганите промени не са в противоречие с Европейската конвенция за правата на човека.

ВНОСИТЕЛ:
Николай Грозев
Кмет на Община Нова Загора

